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upr. nr 41/SLOKK/2011/II

Edycja:
edycja 0

upr. nr 42/08/SLOKK/IImgr inż. arch.   Monika Jaśkiewicz Borecka 

Bielsko-Biała 43-300, ul. Warszawska, dz. nr ewid. 47/24, 60/1
Obręb ewid.: 0038- Stare Bielsko

Opracowanie: Podpis:

mgr inż. arch.   Ewa Kukuczka 

Nadbudowa z przebudową budynku handlowego wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną ( budową i przebudową 
komunikacji wewnętrznej, placów manewrowych, miejsc postojowych, budową schodów zewnętrznych, budową wiat na 

wózki sklepowe, przebudową skarpy, budowa i przebudowa zewnętrznych instalacji wody, kanalizacji sanitarnej, kanalizacji 
deszczowej, instalacji energetycznej i oświetleniowej) - lokal nr 0.04

PROJEKT ARCHITEKTONICZNO- BUDOWALNY  - lokal 0.04

Podpis:Sprawdzający:

Redkom Park Bielsko Sp. z o. o.
ul. Słoneczna 116A, 05-500 Stara Iwiczna
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KŁAD A

wyprowadzić kable 
pod stół chłodniczy 
oraz gniazda 
umieszczone w 
komorze sprężarki 
F60/UV5, F60/UV5, 
F63/UV5

wyprowadzić kable 
pod stół chłodniczy 
oraz gniazda 
umieszczone w 
komorze sprężarki 
F59/UV5, F59/UV5, 
F62/UV5

wyprowadzić kable 
pod stół chłodniczy 
oraz gniazda 
umieszczone w 
komorze sprężarki 
F61/UV5, F61/UV5, 
F64/UV5

M45
F50/UV5   
PUSZKA PODTYNKOWAwspólna puszka 

przyłączeniowa gril + 
wentylacja

2x rozłącznik 
serwisowy 
montaż obok pieca

X101
x2

zasilanie 
wentylatora 
glila ustalić 
na budowię

M45
F50/UV5   
PUSZKA PODTYNKOWA

M45
F50/UV5   
PUSZKA PODTYNKOWA
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PANEL DEKORACYJNYPANEL DEKORACYJNYPANEL DEKORACYJNY

LCD LCD LCD

PANEL DEKORACYJNY

LCD

DS1DS1

DS1

DS1

odprowadzenie wody 
ze zlewów
wys standard

stw8
2 niezależne komory

bateria

ZASILANIE LCD
X101.1

ZASILANIE LCD
X101.1

ZASILANIE LCD
X101.1

ZASILANIE LCD
X101.1

ZAKRES WZMOCNIENIA POD 
MONTAŻ LCD Płyta OSB
montaż pomiędzy profilami GK

ZAKRES WZMOCNIENIA POD 
MONTAŻ LCD Płyta OSB
montaż pomiędzy profilami GK
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Prace Wykonawcy: Generalny wykonawca lub podwykonawca
Przygotowanie podłoża powierzchni ścian do zastosowania lekkich płyt z motywami 
drukowanymi: 
Wykonanie równej powierzchni podłoża poprzez pokrycie zaprawą tynkarską lub 
płytą gipsowo-kartonową do suchej zabudowy o grubości 12,5 mm, 
wyszpachlowana i przeszlifowana, o jakości co najmniej Q2
Zagruntowanie powierzchni ścian gruntem głęboko gruntującym, np. Brillux 
Tiefgrund 595
Wykonanie nieprzepuszczalnej dla wody powierzchni ściany zgodnie z wymogami 
higienicznymi rozporządzenia UE 852/2004 poprzez zastosowanie bezspoinowego i 
bezłączeniowego uszczelnienia powierzchniowego, np. Lucite 2K-PUR Xtrem
Obszar ściany powyżej 3,50 m wysokości / powyżej FOREX
płyt g-k, szpachlowane i szlifowane, pomalowane wodorozcieńczalnym gruntem 
głęboko penetrującym.
Warstwa pośrednia i wykończeniowa farbą lateksową. Odcień: RAL 9005 
tiefschwarz.
Uwaga :
Zakres ściany GK na MWS wykonąć od razu z przygotowaniem pod FOREX

Uwaga:
PRZYŁĄCZA URZĄDZEŃ SKOORDYNOWAĆ Z PROJEKTEM 
BRANŻY ELEKTRYCZNEJ
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